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lo Ocua
oo k
-, 1
Eotww 1o mepiodixd oo z(t) =1 + Z <2> cos(200kt)
k=1

(o) Bpeite v exdetint| oeipd Fourier tou ofjpotoc.

(B) Beeite tnv ol péom 1oy 0, Bdoet twv dpuv tne exdetinic oelpdc Fourier. Trddeln: o) cos(a) =

el 4 e=ia 9
— B)Toautétnta tou Parseval: P, = Z lag|® 6mov ax, k € R ot bpot g exdetixfic
k=—o00
0o ao
’ . k __
oelpdc Fourier, , v) Zao)\ =1-v A<1
k=0
Abon lou Oéuatog
lo epdTnua
¢200kjt | o—200k;jt

Béoel unodeilewe (o), npoxdntel T cos(200kt) = . Avtixahiotdvroc oto ddpolopa

2
k . _ .
e200k]t e 200kjt

o0
o 1
T0 GUVNULTOVO PE TNY TocbTNTa BedLd TNE MapaTdve WdTTag Tpoxvntel étL z(t) = 1+ E (2) =
k=1

2
0o 1 k—1 ) ‘ 0 1 |k|—1 )
1+ Z <2) (£200k3t 4 o=200kity — 1 Z <2) o200kjt
k=1 k=—00, k#0
20 epWTNUA
Bdoer tne Mong tou mponyolHeVou epwTAUATOS, YVLeIloye 4Tl oL CUVTEAESTES NG eXVETIXNC OEPdC
Fourier of 1, k=0
ourier efvon ay, (%)\kl—l B0
Apa  ohuxhy péomn toylc tou ofuatoc elvan P, = Z lax|? = |aol® + Z lan]? = 1% +
k=—o00 k=—o00, k#0
o 1\ k=1 2 o 1\ F=1 2 o \2 Ik -1
> ((2) > =Po=1+ Y <<2) ) =Po=1+ > ((2> ) =
k=—o00, k#0 k=—o00, k#0 k=—o00, k#0
o0 LA RN e B PR LIES SERNLIES!
ren 2 () sren X (f) oX(1) erenX() ¢
k=—00, k#0 k=—o00 k=1 k=1

oo |k|—1 oo |k|—1 oo || oo
1 1 1 .
;él (4> =P =1+ 2];71 <4) =P, =1+ 2,;,0 (4> RightarrowP, =1+ 2 E 1-

G

Bdoel teheutaioc unodeiiewe, npoxintel 6Tt Py =1+ 2- =142
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20 O¢ua
‘Eotw 1 xpouotixn andxeion evog I'XA cuotiuatog o¢
h(t) = 3e*'u(t)
(o) Trohoyiote v andxplon cuyVETHTOC ToU GLOTHUATOC, BéoEl Tou petacynuatiopod Fourier.
(B) Beeite tnv eicodo x(t) av yvepilete 6T 1 é€0dog eivon y(t) = 12e ‘u(t) — 12e~ 2 u(t).

1

Trodeln: Fle “u(t)} = P

a>0

Abor 20v Oguatoc
lo eptdTnua

Béoel e unodelfewe, mpoxinter 6t H(w) = F{h(t)} = H(w) = F{3e?u(t)} = Hw) =
3F{e 2 u(t)} = H(w) = 3- = H(w) = —>

24+ jw 24+ jw

20 gpdTNUa

Dvopilope 6t y(t) = z(t) * h(t) = YV(w) = X(w)H(w)(1). Agol eivon yvwotol o pyetaoynuationds
Fourier H(w) xaw to ofua €£68ou y(t), opxel vo Peedel o yetaoynuotiouds Fourier Y(w), dote va
Beedel yéow e oxéone (1) o petaoynuatiopde Fourier X (w), xaw ev téhet, 1o ofjua etoédou x(t).

Béoel e unodeifewe, mpoxtntel 6Tl Y (w) = Fly(t)} = Y(w) = F{12e  u(t) — 12e" > u(t)} =

Y () = 12F (e w0} -12F e ()} = V() = 120 jw‘12'2+1 jo T YW =124 . jo 2 . joo
- 244w 1+ juw o) = 1 W) =
Y(w) = 12 T Timeial = Y(w) = 12 (ij)(ﬂjw)] = Y(w)

(1+jw)(2+ jw)
"Exovtac Beet Tov petaoynuotioud Fourier Y (w) xou and oyéoewe (1) npoxintet ét Y (w) = X (w)H (w) =
e 12(2 + jw) 12

_ Y(w) _ (Fje) (@) _ _
X = gy 7X@ = T S X = gt 7 X = g 2

24jw
4

T 14w
"Eyovtag Beet tov petaoymuatiopd Fourier X (w) xou Bdoel unodeilewe tpoxdntel 6t z(t) = de™ u(t).

X(w)

30 ©¢ua
Bpelte av to nopoxdte ofuata elvon evepyelaxd 1 oybog A tinota:
() z(t) = u(t) —u(20—1t), t e R

cos(n)

®) a(n) = = >




* Tnédeiln: o) z(t) = Ep = / ()| *dt, B)w(n) = Y [T, v) 2(t) = P =
N Y ) -
q}grloo oT /_T |z(t)|°dt, 8)x(n) = Py = Th_>C><j Tl Z |z(n ) ‘Eva ofjua propel vor etvou

HOvo eva ex TeV 2 1 tinota. Aev yivetow v elvon xou Loxuog xan evépyetag!!!

Abon 3ou Oéuatoc
lo epdtnpa

Apywd vroroyiloue v evépyela Tou ofuatoc x(t), Pdoet unodeilewe (o). E, = / lz(t))?dt =

E, :/ lu(t) — u(20 — t)[*dt = E, :/ (u? () — 2u(t)u(20 — t) + u?(20 — t))dt.

1,t>0 1,20—t>0 1,20 > ¢
I'vopl smu(t) =4 T 1). Apou(20—t) =< - = u(20—t) =4 =
vopllope 6Tt u(t) {O, t<0 (1). Apou( ) {0’ 20—1<0 ( ) {0, 20<t

Béoel twv mopandve, tpoxintel 6t B, = / u?(t)dt — 2/ u(t)u(20 —t)dt +/ u?(20 —t)dt =

— 00 — 0o — 00

e’} 20 20 oo 20 20
EI:/ 12dt—2/ 1~1dt+/ 12dt:>EI:/ 1dt—2/ 1dt+/ 1dt = E, =
0 0 —o00 0 0 —00

o) 20 0 20 ) 20
/ 1dt — 2/ 1dt+/ 1dt+/ ldt = E, = / 1dt —/ ldt = E, =[] — [1]2° =
0 0 —00 0 —00 0

[lim ¢t — . lim ¢] —[20 — 0] = 0o — (—00) — 20 = 0o — 20 = co. ‘Apu dev elvon ohpo evépyeLag.
——00

t—o0

1 /7
EXéyyope av eivar ofjua toylog, Bdoe unodellewe (v). P, = hm —T/ lz(t)|?dt = P, =

T—00 _r

lim /T ju(t) ~u(20 — )Pdt = P, = lim 1 /T (w(t)? — 2u(B)u(20 — t) + (20 — £))dt =
-T =T

[T T T

i /T u(t) dt—2[T u(t)u(20—t)dt+/ u (20—t)dt] N
I
[t]

-T
1 T ) 20 20 )
Py = lim o 1dt72/0 1~1dt+/T1 (20 — t)dt| =

. 1 T 20 20 1 _
P, Tig{l” o |5 — 215 + 11 ] =P, —111m 57 17— 0] —2[20 (;]T+ [2200 (~1)]] ; P, =
Tlgréoﬁ[T—Q 2042047 = P, = hm ﬁ[QT 200 = P, = hngo 5T :Tlgnooﬁzl

Apa glvon ofpa Loy doc.



20 eptyTNU

Apywd utohoyilope v evépyeta Tou ofjpatoc z(t), Bdoet unodelZews (B). Ey = Z lz(n)|? = E,
2

>, | cos(n)|? = |cos?(n) |
2 S E=B =) | =5~
n n
2 2
2 1 s 2
Tvowpilope 61t cos(n) < 1Vn € R = cos?(n) < 12 = coan(n) < o vn € R = Z coan(n) <

> 5.

And Yewplag elvor Yvwoto 6Tl n oelpd E — ouyxAlvel Yoo xdde p > 1, ondte ouyxAivel xan
n
n=1
oepd tou delol péhouc e avisdtnTac (1). Agol cuyxhiver to 3elié péloc e aviodTnTog, toTe
B cuyxhivel xou To dploTERO TNG UENOS, OTOTE 1N EVERYELD TOU GRUOTOC £lVol TEMEQUCHUEVY] oVey TOU
undevoc, ondte Yo elvon xou onuo evépyetac (dpa oyt Loyvog).

40 Otua

‘Eotw ofua z(t) tou onolou 1 ypapixh napdotact eivor mopoxdte.
1
(o) Lyedidote Tic Ypopixés TopaoTdoElS TV onudtoy x(—t), 2z(—2t), gm(St -1

(B) Beeite pe ypopixd tpémo v cuvéNEN z(t) * u(t)
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Abon 4ou Béuatog
lo epwTnua

‘Onwe BAénope otny Yo napdotac to ofpa z(t) elvar o Tprywvixde Todpde, o onolog elvon dptiog,
dnhadh z(—t) = x(t), Vt € R, ondte 1 ypopixi napdotacy tou x(—t) elvon (Bio ue avthv oy exdvo.

0, t<—1
H ouvoptnotoxt| popet| tou ofjuartog ebvan n e€fc: z(t) = ¢ 1— ¢, -1 <¢ <1 S z(—2t) =
0,t>1
0, -2t < -1 0, t>1/2
12, 1< -2t<1 =a(-26)={1-20, -1/2<t<1/2 =
0, —2t>1 0, t<—1/2
0, ¢t>1/2
20(—2t) = < 2(1 —2[t]), —1/2<t<1/2
0, t<—1/2

1
IMopaxdrte etvan 1 ypopinh| Tapdotaon tou ohpatog. Opolwe TEdTTouE xou Yio To o 533(325 - 1).

2.00 1
1.75 A
1.50 A
1.25
i_,l.OO-
0.75
0.50 A
0.25
0.00 A
B T
T
0, t<—1 0,3t—1<—1
o) = 1—Jt], ~1<t<1 2L aBt—1)={1-[3t—1], -1<3t—1<1 = (3t —
0, t>1 0,3t—1>1
0, 3t<0
N={1-[3t—1,0<3t<2 =
0, 3t > 2



0, t<0 . 0, t<0
z(Bt—1)=<41—[3t-1], 0<t<2/3 =>§x(3t—l)= $2(1—2t), 0<t<2/3
0, t>2/2 0, t>2/2

IMopoaxdte elvon 1 ypopixr] ToedoTooT TOU CHUATOC.

0.30 A

0.25 A

0.20

x(3t-1)/3

0.15 A

0.10

0.05 A

0.00

20 gpdTNUA

e} 0

x(t)*u(t) = / w(T)z(t—7)dr = x(t)*u(t) = /

— 00 — 00

/OOO z(t — 7)dr

Avantiooovtac v z(t), yedpeta we e€hc:

0-m(t—7)d7+/oo 1-a(t—7)dr = z(t)*u(t) =
0

0, t<—1
14+t —1<t<0
1—-t, 0<t<1
0, t>1

a(t) =

Trdpyouv ot e€Xc TeEpINTOOELS
(1) t < —1. Ze authv V nepintwon Ya woyter t — 7 < 0, V7 > 0= z(t — 7) = 0, ondte Yo Loy el
[e¢} o

() + ult) :/0 ot — 7)dr :/0 0dr = 0
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t+1
z(t —

S—

- x(t — 7)dr = x(t) xu(t) =

(2) -1 <t<0. Av -1 <t <0, téte x(t) *u(t) =
o0
0dr = x(t) * u(t)
+1

0
[es] t+1
T)dT —l—/ z(t — 7)dr % x(t) x u(t) = / 1+ (t—7)dr + /
t —1<- 0 t

i
72 (t+1)2
oror-g], =55
10 {— 1) X
*[t-T) .'I \
I\
| \
|II I',
08 | —
|II I'.
f \
| \
|II I',
0.6 1 |'I \
|I Ill
| 1
|II |
|II I',
04 / '.
[ \
f |
|II I',
f \
02 - / \
f I',
| \
|II I',
| 1
0.0 - "
-4 -2 0 2
[e%¢) <l i
/ o(t—7)dr === z(t)*u(t) = / z(t—7)dT+
o t—1<0 o
o0

(3) 0<t<1. Av0<t<1,btez(t)*u(t) =
t t41
/ z(t — 7)dT + / x(t — 7)dT + / z(t — 7)dr =
0 t t+1

/t z(t — 1)dr % x(t) * u(t) =



:z:(t)*u(t):/Otl—(t—T)dT+/ttH1+(t—r)dr+/ti0d7:>x(t)*u(t): {(1—15) 2];

r
T+ =
27t+1 2
T —t*+2t+1

(1+t)7'——] =

{ 2], 2

+

10 {— uTl :
*[t-T) il
|II II|
I|I \
0.8 4 ] '|I
|I I|
III II|
|II II.
06 f 1
) I|I
II III|
04 - f \
III III
III III
|II I'|
0.2 4 f 1
III III
II II
|III III|
0.0 . L

(4) t>1. Avt > 1, téte z(t) *xu(t) = /000 x(t—T1)dr = x(t) *u(t) = /Ot_l ZII(t—T)dT—I—/ti

x(t—
T)dT + /tt+1 x(t — 1)dr + /t: x(t — 7)dr = x(t) x u(t) = /Ot_1 Odt + /til 1—(t—m7)dr+
/:H 1+ (t—T)dT-‘r/t: 0dr = z(t) xu(t) = [(1 — )T+ %2)} :1 + {(1 +t)T — ﬁ)IH =1







0, t<—1

GV _1<t<o

"Apa Yo woylel x(t) * u(t) =
P X () () _(t+1)2 0<t<l1

1L, t>1

50 ©¢ua

Alvetal T0 oUOTAPO UNBEVIXADVY aEYIXWY CUVITXGY TIoL TeptypdpeTor and T dapopxt e&lowaon

2
ddz;gt) " dziliit) —2y(t) = x(t)

(o) Bpeite v ouvdptnom petogpopdc H(s) Tou GUOTAYTOC.
(B) Av 1o clotnua eivar awtiatd, téte Peette Ty €€080 TOU CUCTAHPATOC Yid ElGOBO:

z(t) = e*u(t)

Trédeln: o) L{e “u(t)} = s—l—%’ Re[s] > —a B) L{—e “u(-t)} = s—l—%’ Rels] < —a, ¥)
d*z(t)| o
L{ dtn } =S X(5)7 Rnew - Rznzt
Abor Hou Oguatoc
lo eptdTnua
Dvopilope 6tL y(t) = x(t) * h(t) = Y(s) = X(s)H(s) = H(s) = l)qu Apxel va Ppolye to x\dopa
dy(t) | dy(t) d*y(t) | dy(t)

otV TENNY| oyéon. 12 + e 2y(t) = x(t) = E{ 12 + 5 " Qy(t)} = LA{z(t)} =

2
L { (1) } +L {dy(tt)} —2L{y(t)} = L{z(t)} = s?Y(s) + sY(s) — 2V (s) = X(s) = Y (s)(s* +
)

dt? d
1

s—2)=X(s)= H(s :)i((z))_ﬂ—ks—?'

20 gpdTNUA

Ou %EVOUE TUPAYOVIOTOMGT TOU XAACPATOC TNS CLVAPTARoEWS peTagopdc H(s). s +s5—2 =0 =

A=12-4-1-(-2) =1+8 =19 > 0. Apa 1 hoon tnc deutepoPdiuac eZiowong éyel 2 Moel

-1+vA -1+
s=— IF: 23é5:1,5:72.'A90152+572:(5—1)(5+2):>H(5)
1

Béoet tne unddeilng (o), npoximte 6t X (s) = Tl neployf olyxhone Rx = {s: Re[s] > 2}. To
1 1 B

s—2(s—1)(s+2)

. Ltdyoc eivay va tapayovtonowe! to abvieto xhdoua o€ ddpoiopa anholoTEpWY

_ 1
= G DG

ofua e€630u y(t) Do npénel va éyel petaoynuatiopwd Laplace Y (s) = X (s)H(s) =
1
(s=1)(s+2)(s—2)

11



XAOCUATWY.

1 _ A N B N C N A(s —2)(s+2) B(s—2)(s—1)
(s—=1(s+2)(s—2) s—1 s+2 (s—=2) (s=1)(s+2)(s=2) (s=1)(s+2)(s—2)
C(s—1)(s+2) _ 1 N A(s® —4) B(s? —3s+2)
(s—1)(s+2)(s—2) (s—1)(s+2)(s—2) (s=1D(s+2)(s=2) (s=1)(s+2)(s—2)
C(s* +5—2) - 1 s’ (A+B+C) s(=3B+C)

(s—1)(s+2)(s—2) (s—1)(s+2)(s—2) = (s=D(s+2)(s—2) (s—=1D(s+2)(s—2)
—4A +2B - 2C 1

(s—D(s+2)(s—2) (s—1)(s+2)(s—2)

I va .oy der n ev Aoy odtnta, o mpénel va toydeL:

A+B+C=0 A+B+C=0 A+B+3B=0 A+4B=0
-3B+C =0 = <({C =3B =<{C =3B =<{{C =3B
—4A+2B-2C =1 —4A+2B-2C=1 —4A+2B-2-3B=1 —4A+2B-2-3B=1

=—4B A= —-4B A=—-4B A=-4B A=-4B

C =3B = ,C =3B =,C =3B =C =3B =C =3B =
—4A - 4B = —4(-4B)—-4B =1 16B—-4B =1 12B=1 B=
A=}

C=1 =

_ 1

12

Aedouévou Tou mopamdve omoteléopatoc, toTe loyler = Y(s) = (8—1)(8i2)(8—2) = _é.

1 n 1 1 n 1
s—1 12 s+2 4 s5-2
xo tov yetooynuationd Fourier o onolog oplleton 6tay s = 0, ondte Tol GTOLYELDOOY) CHUATA EX TWV
omnoiwv Tpoépyovia oL oTotyElddels uetaoynuatiopol Laplace tou Y (s), do npéner va mepthopfévouy

Acedopévou 6Tt 10 clotnua efvar cutlatd, tdte Vo TEEMEL VoL TepLAoBAveEL

v Tn s = 0 oty neployn cUYXMOTE Twv. ‘Apa oL Jetaoynuatiouol 52 5-1 512 Bdoel twv

vnodellenv (), (B), mpoépyovioun and o ofota —e*u(—t), —elu(—t), —e 2 u(t), ondte T0 S

1
e€6dou ebvan y(t) = —elu(—t) + —e u(t) — Ze”u(ft)

3 12
60 Ocua
Aedouévng tne mapaxdte dlopopixic eglowong:
dflf) +22() = etu(t), (0) =2 (1)

(o) Bepeite tov petaoynuatioud Laplace X (s)

(B) Xwplc va Beeite 1o apyxd ofua z(t) vnohoyiote Tic napoxdtew Tocdtntes:
(i) povémieupo Laplace tou ofjpatoc g(t) = tz(t)
(i) apyweh T tov ofuatoc x(t)

12



Trédeln: o) ML{e”u(t)} = dt} = sX(s) —z(0) , v)

MLt x(t)} = (~1)"X M (s), 5) ML { da(t) } = 5X(s) — 2(0), o7) lim a(t) = lim sX(s),

Ede el

Abor 6ov Oguatoc

lo eptdTnua

dfl(f) +22(t) = e~tu(t), 2(0) = 2 = ML { dfiit) + 2x(t)} = ML{etu(t)} = Mc{d”;f)} +
IML {2(t)} = ML {eu(t)} = sX(s) — 2(0) + 2X(s) = ?11 = X(s)(s+2) = — +a(0) =
X(s)(s +2) = 8%1 12 X(s)(s42) = Sil 2%:4:1) S X(s)(s+2) = 28‘::3 = X(s) =

25+ 3
(s+1)(s+2)

20 gpOTNUA

ES8¢ Moveton uévo to 1o epdtnuo. Bdoet e unodelfews (), ‘/cé‘cs G(s) =ML{g(t)} = ML{tz(t)} = ,
'(s? 2) — (2 s? 4+ 3s+2)
2(s? +3s+2) — (25 +3)(25 + 3) 25% + 65 +4 — (45> + 125+ 9)
B (s +3s+2)? B (s2+3s+2)?
—2s% — 65— 5 Gls) — 252 +6s+5
(52 + 35 + 2)2 = Gls) = (s2 435+ 2)2

= G(s) =

= G(s) =

G(s) =—
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